Методичний діалог  освітян Солонянщини

РОЗПОВІДЬ КАЗКИ. СКЛАДАННЯ РОЗПОВІДІ ЗА СЕРІЄЮ МАЛЮНКІВ ТА ЗАПИТАННЯМИ. 
Овдієнко Віра Миколаївна КЗО «Петриківська неповна середня загальноосвітня школа І – ІІ ступенів Солонянської районної ради Дніпропетровської області», вчитель початкових класів
Початкові класи, українська мова
2 клас
Мета уроку: 

навчальна: вчити вживати дієслова з урахуванням ситуації мовлення;
розвивальна: розвивати усне і писемне зв’язне мовлення школярів, розкрити учням роль дієслова у побудові прислів’їв; 

виховна: виховувати почуття гордості за багатство рідної мови.

Тип уроку: закріплення знань
Форма проведення: традиційний
      Обладнання: слова-картки, малюнок до казки «Лисичка і Журавель», «Мікрофон».
      Опорні поняття та нові терміни: іменники, прикметники, дієслова
Зміст уроку

I .  Організаційний момент
Привітання:

Доброго ранку, сонце привітне!

Доброго ранку, небо блакитне!

Доброго ранку, у небі пташки!

Доброго ранку, маленькі дубки!

Я вас вітаю, люблю, пізнаю, 

Бо живемо в одному краю

      II.  Активізація опорних знань  
  1) Робота в парах – перевірка Д/З – зачитувати по 3 пари слів;

2) Гра «Мікрофон» - фронтальне опитування

· З чого складається наше мовлення? (з речень)
· Що виражає речення? (закінчену думку)

· Які є типи речень? (розповідні, питальні, спонукальні)

· З чого складається речення? (зі слів)

· Як називаються слова, що означають назви предметів? (іменники)

· Як називаються слова, що означають ознаки предметів? (прикметники)
· Як називаються слова, що означають дії предметів? (дієслова)
3) Гра «Впіймай оплеском дієслово».

Бігати, розмовляти, сніжок, плакати, радіти, сонечко, купувати, згадати, хвалити, ліс.

4) Складання сенкану.

а) До слова «ліс» - колективно

(Вчитель записує на дошці)

Ліс

Листяний, молодий, густий…

Збагачує, допомагає, відпочивати…

Ліс – природнє багатство.

Бір.

І група складає сенкан до слова сніжок       ІІ група (2 ряд) складає сенкан до слова сонечко

Сніжок                                                                       Сонечко

Холодний, білий, м’який.                       Яскраве, тепле, ясне.

Падає, розтає, рипить.                            Світить, гріє, пече.

Йшов сніжок на торжок.                         Вийди, вийди, сонечко.

Вода.                                                        Зірка.

      ІІІ. Закріплення знань і вмінь 
1.Впр.30 – переказ казки в особах ( початок і кінець).

2. Запис словосполучень на дошці і в зошитах. 

Заєць стрибає. Хвилі хлюпають. Мишка шкрябає.

3.РЗМ (Впр.31)

Дорога була слизька. Іванко послизнувся і впав. Сашко стояв і сміявся. Пізніше він також впав. Іванко подав руку хлопчикові. Сашко подякував за допомогу.

4. Фізкультхвилинка.

5. Робота в групах: завдання – скласти з розрізаних карток по 3 прислів’я.

ІV. Підсумок уроку  

V. Домашнє завдання

Вправа 32
Література 

1. М.С.Вашуленко, М.А. Білецька «Українська мова», 2 клас
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